
BIM建置技術整合實務學程-學員課程滿意度問卷 
(本問卷僅提供就業學程教學改進之用，所有資料將以保密處理) 

一、基本資料 

就讀年級： □ 大三 □ 大四 

 
就讀系所： ____________________ 

 
二、課程內容與設計 

1.課程內容是否符合您的學習需求？ 

□ 非常符合 □ 符合 □ 普通 □ 不符合 □ 非常不符合 

2.課程目標(BIM 技術、跨領域知識整合、實務應用)是否明確？ 

□ 非常清楚 □ 清楚 □ 普通 □ 不清楚 □ 非常不清楚 

3.課程安排與進度是否合宜？ 

□ 非常合宜 □ 合宜 □ 普通 □ 不合宜 □ 非常不合宜 

 
三、學習收穫 

1.您覺得透過本課程，是否增進了您對 BIM 技術 的理解與應用能力？ 

□ 非常有幫助 □ 有幫助 □ 普通 □ 沒什麼幫助 □ 毫無幫助 

2.課程是否提升了您 跨領域知識整合能力（土木、建築、空間設計）？ 

□ 非常有幫助 □ 有幫助 □ 普通 □ 沒什麼幫助 □ 毫無幫助 

3.課程是否強化了您在 實務應用 上的能力（如圖學、工程管理、表現技法等）？ 

□ 非常有幫助 □ 有幫助 □ 普通 □ 沒什麼幫助 □ 毫無幫助 

 
四、師資與教學 

1.授課教師的教學方式是否清楚、易於理解？ 

□ 非常清楚 □ 清楚 □ 普通 □ 不清楚 □ 非常不清楚 

2.教師是否能適時提供學習輔導與協助？ 

□ 非常足夠 □ 足夠 □ 普通 □ 不足 □ 非常不足 

 
五、工作崗位訓練 

1.320小時的實務訓練對您是否有助於連結課堂所學與實際應用？ 

□ 非常有幫助 □ 有幫助 □ 普通 □ 沒什麼幫助 □ 毫無幫助 

2.實務訓練是否有助於提升您未來職場的適應能力？ 

□ 非常有幫助 □ 有幫助 □ 普通 □ 沒什麼幫助 □ 毫無幫助 

 
六、整體滿意度 

1.您對本學程的整體滿意度？ 

□ 非常滿意 □ 滿意 □ 普通 □ 不滿意 □ 非常不滿意 

2.您會建議其他同學參與本學程嗎？ 

□ 會 □ 可能會 □ 不一定 □ 不會 

 
七、其他 

 
您覺得本課程最有幫助的部分是什麼？ ___________________________________ 

 
您覺得課程還有哪些需要改進的地方？ ___________________________________ 

 
其他建議或意見： _____________________________________________________ 


